
 

３ アンケート集計結果 

 

（１） 性別・年代 

  アンケート回収数１３９枚（回収率 83.2％） 

  ※ そのうち無回答の項目は除いて集計。 

   

  ① 会場別来場者数 

 開始時刻 平成 25 年度 平成 26 年度 平成 27 年度 増 減 

三 重 午 後 15 人 33 人 16 人 －17 人 

三 重 夜 間 8 人 12 人 14 人 ＋２人 

清 川 夜 間 16 人 16 人 18 人 ＋２人 

緒 方 夜 間 22 人 13 人 17 人 ＋４人 

朝 地 夜 間 31 人 19 人 29 人 ＋10 人 

大 野 夜 間 18 人 10 人 17 人 ＋７人 

土 師 午 後   22 人 ＋22 人 

千 歳 夜 間 13 人 13 人 23 人 ＋10 人 

犬 飼 夜 間 20 人 17 人 11 人 －６人 

計  143 人 133 人 167 人 ＋34 人 

 

② 性別来場者 

 平成 25 年度 平成 26 年度 平成 27 年度  

男性 75.2％ 85.6％ 76.8％ －8.8 ポイント 

女性 24.8％ 14.4％ 23.2％ ＋8.8 ポイント 

  

 平成25年度 平成26年度 平成 27 年度 増減 

男性 91 人 95 人 99 人 +4 人 

女性 30 人 16 人 30 人 ＋14 人 

 

 「女性の参加者が増加したが、依然男性の参加者が 76％を占めている

ため、いかに女性に参加してもらうかが課題である。」 

 

  

  



 

③ 年代別来場者数の推移 

      H25 H26 H27 増 減 H27 割合 H26 割合 H25 割合

30  代 2 人 2 人 3 人 ＋1 人 2.2％ 1.7％ 1.6％ 

40  代 10 人 8 人 7 人 －1 人 5.1％ 7.0％ 7.9％ 

50  代 28 人 39 人 30 人 －9 人 22.0％ 34.2％ 22.0％ 

60  代 49 人 39 人 51 人 ＋12 人 37.5％ 34.2％ 38.6％ 

70 歳以上 38 人 26 人 45 人 ＋19 人 33.0％ 22.8％ 29.9％ 

計 127 人 114 人 136 人 ＋22 人    

 

     「60 代以上が約７割を占めている。いかに若年層に参加してもらう

かが引き続き課題である。」 

 

 

（２） 内容等 

① 今回の議会報告会の試みをどのように考えますか。 

 平成 27 年度 平成 26 年度 平成 25 年度

必要 80 人（ 63.4％） 69 人（ 65.7％） 70.5％

どちらかといえば必要 39 人（ 30.9％） 28 人（ 26.6％） 27.7％

どちらかといえば不要 4 人（  3.1％） 3人（  2.8％） 0.0％

不要 0 人（     ） 1 人（  0.9％） 0.9％

分からない 3 人（  2.3％） 4人（  3.8％） 0.9％

 126 人（100.0％） 105 人（100.0％） 

 

     「『必要』と答えた方が 63.4％、『どちらかといえば必要』と答えた

方が 30.9％で、合計すると 94.3％となり、参加者のほとんどの方

が、議会報告会の開催を必要と感じている。」 

 

  



 

② 本日の議会報告会の開催を何で知りましたか？（複数回答） 

 人数 

① 新聞 9 人

② 議会だより 46 人

③ ケーブルテレビ 31 人

④ 回覧文書 67 人

⑤ 音声告知 10 人

⑥ ホームページ 3 人

⑦ 議員・知人 15 人

⑧ その他 10 人

その他 ＤＭ、区長、市役所張り紙、女団連。 

 

 

③ 議会報告会の開催時期や開始時刻は良かったですか？ 

 人数 

① 良い 116 人

② 悪い 8 人

  

 

④ 議会報告会の報告内容はいかがでしたか？ 

  人数 割合 

① 分かりやすかった 48 人 40.3％

② 普通 64 人 53.7％

③ 分かりにくい 7 人 5.8％

 

 

  



 

⑤ 議会や議員の活動について満足していますか？ 

 人数 割合 昨年の

割合 

増減 

① 満足 12 人 11.7％ 12.0％ －0.3

② どちらかといえば満足 66 人 64.7％ 56.0％ ＋8.7

③ どちらかといえば不満足 21 人 20.5％ 21.9％ －1.4

④ 不満足 3 人 2.9％ 9.8％ ＋6.9

 

      

     「『満足』『どちらかといえば満足』と答えた方が 76.4％、『不満足』

『どちらかといえば不満足』と答えた方が 23.4％で、『満足』『ど

ちらかといえば満足』という方が増加した。２年続けての増加で

ある。」 

 

 


